

党员9804.1万名 基层党组织506.5万个

中国共产党党员队伍继续发展壮大 基层党组织政治功能和组织功能不断增强

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据显示,截至2022年底,中国共产党党员总数为9804.1万名,比上年净增132.9万名。党的基层组织506.5万个,比上年净增12.9万个。历经百年风雨和新时代十年革命性锻造,中国共产党更加坚强有力、更加充满活力,党的组织体系日益严密,党的执政根基不断巩固。

党员总量平稳增长。党员总数比上年增加1.4%。2022年,党的二十大胜利召开,各行业各领域先进分子踊跃入党,全年新发展党员244.9万名,其中,大专及以上学历、35岁及以下、女

性、少数民族分别占51.4%、81.2%、45.5%、10.5%,在生产、工作一线发展党员128.8万名。

党员队伍结构持续优化。截至2022年底,大专及以上学历党员5365.4万名,占54.7%,比上年增加1.5个百分点;女党员2930.2万名,占29.9%,比上年增加0.5个百分点;少数民族党员744.5万名,占7.6%,比上年增加0.1个百分点。工人和农民仍是党员队伍主体,占总数的33.3%。

党员教育管理进一步加强。各级党组织持续抓好习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神学

习培训,全年共举办培训班128.4万期,县级以上党委集中轮训基层党组织书记510.1万人次。党的组织生活更加严格规范,3198个地方党委领导班子召开民主生活会,437.0万个党支部召开组织生活会、开展民主评议党员,445.1万个党支部按规定开展“三会一课”和主题党日。党内表彰激励关怀有力推进,各级党组织共表彰先进基层党组织9.8万个,表彰优秀共产党员55.7万名,表彰优秀党务工作者14.1万名。“光荣在党50年”纪念章颁发工作转入常态化,全年颁发99.5万枚。

基层党组织建设提质增效。全国

共设立基层党委28.9万个、总支部32.0万个、支部445.6万个,分别比上年增加1.1万个、0.4万个、11.4万个,组织设置更加科学规范。抓党建促乡村振兴扎实推进,村党组织带头人队伍建设进一步加强,49.0万名村党组织书记中,大专及以上学历的占42.5%,比上年提高1.7个百分点。持续派强用好驻村第一书记,现任驻村第一书记21.1万名。城市基层党建引领基层治理体制机制不断完善,街道社区党组织领导作用和统筹协调功能持续增强。机关、事业单位、企业和社会组织党建工作得到新的提升。

声音

国台办:
民进党当局持续对美购武
只会把台湾推向深渊

据新华社北京6月30日电 国台办发言人朱凤莲6月30日答记者问表示,越来越多的台湾民众已经清楚地认识到,美方正在把台湾打造成“火药桶”“弹药库”,这根本不是什么“保台”“护台”,而是在“害台”“毁台”。民进党当局花着台湾民众血汗钱讨好美国,只会把台湾民众推向兵凶战危的深渊。事实一再证明,“台独”没有出路,“倚美谋独”是绝路。

社会

网传“仁济医院医生嫖娼、组织卖淫”
警方通报:行政处罚

6月30日,针对近日网传仁济医院(东院)存在医生嫖娼、组织卖淫等情况一事,上海市公安局浦东分局官方微博@警民直通车-浦东发布警情通报,全文如下:

近日,网传仁济医院(东院)存在医生嫖娼、组织卖淫等情况,经公安机关查证,网传信息为谣言。

现查明,6月21日19时许,该院实习生李某某(男,27岁)为显示自己信息灵通,捏造了上述谣言发布在寝室微信群中,后被群内人员转发至其他微信群,造成不良社会影响。目前,李某某已被浦东警方依法行政处罚。

据新华社

国际

法国多个城市
再次爆发骚乱

据新华社巴黎6月30日电 法国警察射杀少年事件继续发酵,法国多个城市6月29日晚间至30日凌晨再次爆发不同程度的骚乱和暴力事件,法国内政部长达尔马宁称警方已逮捕176人。2名警察在冲突中受伤。

6月29日晚间,马赛、里昂、里尔等城市以及大巴黎地区多个城市出现不同程度的骚乱。法国媒体电视画面显示,部分城市的临街店铺被示威者破坏、抢劫甚至放火烧毁,一些城市的市政厅和警察局也遭到袭击。

达尔马宁6月30日宣布,截至当天凌晨,警方已逮捕了176人。法国警方称,已在巴黎、里昂、马赛、波尔多等多个城市及近郊增派特警以维持治安。

时政

雄安综合保税区正式获批设立

记者6月30日从河北雄安新区管委会获悉,日前,雄安综合保税区正式获得国务院批复同意设立。

据悉,雄安综合保税区选址位于雄县朱各庄镇东侧,处于中国(河北)自由贸易试验区雄安片区范围内,总用地面积约0.63平方公里。其中一期占地面积约0.42平方公里,分为海关配套功能区、查验监管区、检疫处理区、保税物流区、跨境电商功能区、保税检测及维修区、综合产业区等七大功能区。目前综合办公楼、查验监管库、检疫处理用房等封关验收项目已基本建设完成,同时预建部分保税仓库满足前期企业运营需求。



雄安自贸试验区管委会有关负责人表示,综合保税区是我国目前开放层次最高、政策最优、功能最全、运作最为灵活、通关最为便捷的海关特殊监管区域,雄安综保区将充分依托“雄安新区+自贸试验区+跨境电商综试区+综

合保税区”四区叠加的政策优势,秉承创新、开放、智慧、绿色、协同的理念,构建以研发设计、高薪产业为引领,高端制造和销售服务为重点,现代物流为支撑的“保税+”产业体系,努力打造综合保税区发展全国样板。

下一步,雄安新区将在河北省及海关总署等相关部委指导下,尽早实现封关验收,加快推进招商、运营、服务等工作,充分发挥综保区平台效应,为雄安新区大规模建设、承接北京非首都功能疏解和开放型经济高质量发展注入新动能。据新华社

聚焦

美国将在下月恢复联合国教科文组织会员国身份
中国对最终决议投了反对票

当地时间30日,联合国教科文组织会员大会特别会议通过了会议决议,允许美国在2023年7月31日恢复教科文组织会员国身份,并可以在今年年底的第42届大会上进行投票和拥有人选执行局的权利。

中国对最终决议投了反对票。中国常驻联合国教科文组织大使衔代表杨进强调,美国未按时缴纳会费并非不

可控的原因,而是执行了其国内的法律规定。会员国加入教科文组织的目的是加强合作,为和平做出贡献,加入教科文组织的目的不是为了对抗,不是为抵制和对抗一个国家的影响力。

中方认为国家不分大小、强弱,在教科文组织享有同等的权利。同时必须履行相应的义务。正如中方在前不久发表的声明中所呼吁的,希望各方



时事动态关注微博

践行教科文组织宗旨、使命,尊重并维护教科文组织组织法,切实履行应有的义务,按期、足额缴纳会费,同时应坚持真正的多边主义,尊重各国主权和社会制度,尊重和维护社会多样性,不搞意识形态对立,致力于促进会员国之间相互理解与合作,共同协商本组织战略与计划,携手应对全球挑战,构建人类命运共同体。据央视新闻

社会

00后姑娘退房后,房东惊了!

从没见过这样的租客:卧室、厨房、卫生间全都清理得干干净净

近日,杭州的傅女士发朋友圈称赞自己的租客:“这样的女孩必将会得到生活的偏爱,愿日后都能安好、顺利。”

傅女士今年49岁,住在杭州良渚,她出租的房屋是2021年10月交付到手的,从交付至今,一直都是出租给别人住,傅女士发朋友圈称赞的姑娘小邓是去年6月开始租的房子。

小邓是00后,河南人,自己一个人在杭州打拼,父母都在北京务工。小邓还有个妹妹,刚参加完高考,前段时间也来杭州和她一起住。傅女士介绍说:“前段时间,小邓就告诉我,她工作有调动要去北京,正好也可以和父母在一起,所以房子不再续租了。”

傅女士说,之前的租客一般都是通过中介网签,自己平时忙于工作,一般也没有时间跟租客见面,她对小邓这个小姑娘一直印象不错。考虑到小姑娘一个人在外打拼不容易,平时傅女士不会催交房租,晚点交也可以理解,但小邓从来都是按时交房租。正好退房当天傅女士没事,就想着过来见见本人,顺便交接一下退房的事。

傅女士来到现场,着实被惊到了:小邓不仅将屋子收拾得干干净净,厨房灶台、油烟机甚至卫生间马桶,都清理到没有任何污渍和异味,就连冰箱的冰块都给铲除干净,电源插头也给拔了。

傅女士感叹道:“小姑娘看起来瘦瘦小小的,个头一米六左右,看起来很



文静还是00后,在我看来还是个孩子,没想到这么能干、有责任心,我租房子给很多人过,从来没遇到过像小邓这样的租客,我看到的时候也很感动,就想着发个朋友圈表扬下她。”

据《人民日报》《杭州日报》